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НЕЗАБЫВАЕМЫЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  
1 день.
Встреча группы на вокзале у вагона

Завтрак 

Экскурсия по трассе

Прибытие в Страую Ладогу - Сердцем Старой Ладоги является древняя Староладожская крепость, стоящая на месте впадения реки Елена (Ладожка) в Волхов. Как считалось ранее, Каменная крепость была заложена в 1114 году, однако последние раскопки показали, что первая крепость была деревянной, возведенная или Олегом Вещим, или еще при Рюрике, на рубеже IX-Х вв. И только в 1114 году на ее месте новгородский князь Мстислав Великий и посадник Павел заложили каменную крепость (самую древнюю на Руси и во всей восточной Европе) со стенами восьмиметровой высоты и двухметровой толщины. Крепость служила защитой жителям и обороняла северные границы Руси. Не раз норманны и южнофинские племена приходили не только с мирными миссиями, но и с набегами. Таким образом, историческое значение Ладоги заключалось в том, что ее основание и развитие обеспечило Руси свободный выход к Балтике и закрепление за страной приневско-ладожских земель.
Посещение Староладожской крепости с экспозицией Воротной башни.

Переезд в Новую Ладогу - Знакомство с городом, каналами и доками времен Петра I. Посещение Новоладожского музея. Музей расположен в двухэтажном особняке середины XIX в.
Обед

Возвращение в Санкт-Петербург  
Размещение в гостинице ***.
2 день.
Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол)
Экскурсия в Шереметьевский дворец - один из дворцов графов Шереметевых в Петербурге, получивший своё название по реке Фонтанке, на берегу которой он стоит. До 1917 года Шереметевский дворец и усадьба принадлежали пяти поколениям старшей (графской) ветви рода Шереметевых.
Экскурсия во Дворец фон Дервиза (великого князя Андрея Владимировича) - История застройки территории, где впоследствии был возведен дворец фон Дервиза, восходит к началу 20-х гг. XVIII в. Английская 

 HYPERLINK "http://www.spb-peterhof.ru/anglijskaja-naberezhnaja"
набережная тогда называлась Нижней, и большим участком земли в этом районе Петербурга владел Иван Полянский. Потом набережную назвали Галерной, а двухэтажным домом «на подвалах с высоким крыльцом и покатой крышей и тринадцатью окнами по фасаду» стал владеть его сын, адмирал Александр Иванович Полянский. Он был женат на Елизавете Воронцовой — бывшей фаворитке императора Петра III. В 1818 г. умер последний из рода, А. А. Полянский. Прямых наследников у него не было, и при разделе имущества между дальними родственниками дом отошел к семейству Всеволожских.
Обед

Окончание программы в центре города
3 день.
Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол)

Освобождение номеров

Встреча с гидом в холле гостиницы 

Экскурсия в Константиновской дворец  - Осмотр парадных залов и гостиных Константиновского дворца сопровождается увлекательным рассказом об истории создания дворцово-паркового ансамбля в Стрельне, о жизни его владельцев, о трагических временах упадка и разрушения, о грандиозных восстановительных работах и о сегодняшнем дне Государственного комплекса «Дворец конгрессов». 
Экскурсия в храм Спас на крови - архитектурная доминанта центра Санкт-Петербурга, уникальный памятник императору Александру II Освободителю. Здесь представлены крупнейшее в России собрание мозаики (более 7000 кв. м), итальянские цветные мраморы, уральские и алтайские поделочные камни, а также мозаичная коллекция российской геральдики.
Обед

Окончание программы на вокзале
Стоимость программы на человека при группе 40  чел.
	Размещение
	Место в двухместном номере

	Гостиница ***
	9800 рублей


В стоимость программы входит:
· Размещение в гостинице -2ночи.
· Экскурсионное и музейное обслуживание согласно программе;

· Питание: 3завтрака,3 обеда
В стоимость программы не входит:
· Проезд до/от Санкт-Петербурга
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